



नववर्ष-2024 संदेश

प्रिय सम्मानित शिक्षा अधिकारी, शिक्षक, प्रशासक, अभिभावक, छात्र और अमूल्य हितधारक, जैसा कि हम पुराने साल को अलविदा कहते हैं और नए साल की सुबह का स्वागत करते हैं, मैं आप में से प्रत्येक को अपनी हार्दिक शुभकामनाएं प्रेषित करती हूँ। नए साल की शुरुआत चिंतन, नवीनीकरण और आशा का समय है, और जब हम एक साथ इस यात्रा पर निकल रहे हैं तो मैं कृतज्ञता से भर गई हूँ। शिक्षा के क्षेत्र में, हमारे सामूहिक प्रयास मस्तिष्क को आकार देने, प्रतिभाओं को पोषित करने और उज्ज्वल भविष्य की नींव बनाने में सहायक रहे हैं।

मैं अपने हमारे शिक्षा अधिकारियों, शिक्षकों, प्रशासकों और सीखने के नेक काम में शामिल सभी लोगों के समर्पण और कड़ी मेहनत को स्वीकार करती हूँ। उन माता-पिता के लिए जो अपने बच्चों की प्रगति और विकास में महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हैं, आपका अटूट समर्थन और प्रोत्साहन सफलता की आधारशिला है। साथ मिलकर, हम एक ऐसा वातावरण बनाते हैं जहां प्रत्येक छात्र फल-फूल सके और अपनी पूरी क्षमता तक पहुंच सके।

प्रिय छात्रों, आप हमारे शैक्षिक प्रयासों का भविष्य हैं। आपकी जिज्ञासा, उत्साह और दृढ़ संकल्प हमें उत्कृष्टता के लिए प्रयास करने के लिए प्रेरित करते हैं। जैसे ही आप आने वाले वर्ष के लिए नए लक्ष्य निर्धारित करते हैं, याद रखें कि आगे बढ़ने वाला प्रत्येक कदम एक जीत है, और प्रत्येक चुनौती सीखने और बढ़ने का अवसर है। शैक्षिक पारिस्थितिकी तंत्र में योगदान देने वाले सभी हितधारकों के लिए, आपका सहयोग और प्रतिबद्धता अमूल्य है। आपका समर्थन यह सुनिश्चित करता है कि एक सर्वांगीण, सशक्त शिक्षा प्रणाली के लिए हमारा साझा दृष्टिकोण फलता-फूलता रहे।

जैसे ही हम नए साल में कदम रख रहे हैं, आइए हम इसमें मौजूद संभावनाओं को तलाशें और उन पर कार्य करें। यह शिक्षा के क्षेत्र में निरंतर सूचना सम्प्रेषण तकनीकी का विकास, नवाचार और परिवर्तनकारी अनुभवों का वर्ष हो। आइए मिलकर एक ऐसे भविष्य का निर्माण करें जहां सीखने की कोई सीमा न हो और हमारे शैक्षिक समुदाय का प्रत्येक सदस्य फले-फूले। आप सभी विद्यालयी शिक्षा के अंतर्गत एस सी ई आर टी और सीमैट के द्वारा शुरू किए गए नवाचारी कार्यक्रमों से जुड़ें। पुनः आपको खुशी, सफलता और पूर्णता से भरा नया साल मुबारक हो।

साभार,

बंदना गर्ब्याल

निदेशक अकादमिक, शोध एवं प्रशिक्षण उत्तराखण्ड